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ПОЛУГОДОВОЙ ТЕСТ (10 класс)                                                                                                         ВАРИАНТ 1  
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Часть В
В1. Упростите: 
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Часть С
С1. Упростите выражение 
[image: image38.wmf]4

12

8

4

256

c

b

a

, если  а<0 и c≥0.

С2. Найдите значение выражения 
[image: image39.wmf]a

a

a

a

2

cos

2

sin

2

cos

2

sin

+

-

, если 
[image: image40.wmf]5

,

0

=

a

ctg

.




ПОЛУГОДОВОЙ ТЕСТ (10 класс)                                                                                                         ВАРИАНТ 2  

	Часть А
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А5. Результат вычисления cos3300 равен
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	А8. Выражение 
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А9. Градусная мера угла 7200 равна
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Часть В

В1. Упростите: 
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Часть С

С1. Упростите выражение 
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	Часть А
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А2. Результат вычисления tg2100 равен
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А4. Упростите выражение 
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А5. Период функции 
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А9. Градусная мера угла 5400 равна
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Часть В

В1. Упростите: 
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Часть С

С1. Найдите абсциссы точек пересечения графиков функций 
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А4. . Упростите выражение 
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А8. Выражение 
[image: image146.wmf]0

0

0

0

45

sin

15

cos

45

cos

15

sin

+

 равно

1) 
[image: image147.wmf]2

2

               2)  0             3) 
[image: image148.wmf]2

1

                4) 
[image: image149.wmf]2

3
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Часть В

В1. Упростите: 
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Часть С

С1. Найдите абсциссы точек пересечения графиков функций 
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